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Prvi svjetski rat proglašen je od strane nacija kao 
„rat koji će okončati sve ratove.” No, nakon njega 
uslijedio je uspon Komunizma, Drugi svjetski rat, 
Korejski rat, Hladni rat sa Sovjetskim Savezom, 
Vijetnam, Pustinjska oluja i sukobi u Izraelu, Irskoj, 
Srednjoj Americi, Bosni, 
Angoli, Somaliji, Argentini, 
Pakistanu, itd., itd. A sada 
bjesni rat na Evropskom 
kontinentu. U tim sukobima, 
svaka strana je držala misao 
da je njihova stvar pravedna, 
a njihova ideologija vrijedna 
nametanja svojim bližnjima.

„ZAŠTO NARODI 
ZAMIŠLJAJU ISPRAZNE 

STVARI?”

Ljudi su pokušavali i nisu 
uspjeli uspostaviti red u 
svijetu silom, ali promjene u 
društvu prisilom nikada neće 
donijeti promjene u srcu. 
Razmislite o Komunizmu u 
Sovjetskom Savezu i mnogim 
svetim ratovima koje su vodili 
brojni vjerski sistemi – svi su 
propali jer su nametnuli vladu 
koja je neprestano preplavljena sebičnošću i 
korupcijom. „Isprazna stvar” o kojoj se govori u 
Psalmu 2 je da ljudi vjeruju da mogu uspostaviti 
univerzalni mir bez Kneza Mira.

Koncept pravednog i svetog rata, kao što vidimo u 
Svetom Džihadu Islama, nije ništa novo. Tijekom 
Prvog svjetskog rata, progon, mučenje i ugnjetavanje 
također su bili rezultat društva uvjerenog da rade Božje 
djelo. Dok je Prvi svjetski rat bjesnio, sljedeći su 
izvještaji objavljeni u Methodist Timesu, ilustrirajući 
pogrešno usmjereni žar nekih kršćanskih svećenika u 
Njemačkoj. Njihove propovijedi podsjećaju nas na 
sličan vjerski žar pronađen u razmišljanju Bin Ladena i 
njegovih sljedbenika:

Pastor Zoebel, govoreći u velikoj Luteranskoj crkvi u 
Leipzigu, rekao je: „To je ta duboka svijest o našoj misiji 
koja nam omogućuje da si čestitamo i budemo zadovoljni 

s punim srcem zahvalnosti, kada naše puške tuku djecu 
Sotone, i kada naše čudesne podmornice – instrumenti za 
izvršenje Božanske osvete – šalju na dno mora tisuće 
neizabranih. Moramo se boriti protiv zlih svim 
sredstvima koja su nam na raspolaganju; njihova patnja 

treba nam pružiti zadovoljstvo; 
njihovi vapaji očaja ne bi 
trebali dirnuti njemačka srca. 
Ne smije biti kompromisa s 
paklom, nema milosti za sluge 
Sotone – drugim riječima, 
nema sažaljenja za Engleze, 
Francuze i Ruse, niti za bilo 
koju naciju koja se prodala 
Đavlu....”

Pastor Fritz Philippi iz 
Berlina, sa svoje Protestantske 
propovjedaonice, između 
ostalog, rekao je: „...Zapravo, 
zato što smo čisti, izabrani 
smo od Svemogućeg kao 
Njegovi instrumenti da 
kaznimo zavidne, da kaznimo 
zle i da mačem ubijemo 
grešne nacije.... Nemoralne i 
prijatelje i saveznike Sotone 
treba uništiti, kao što se zla 
biljka iskorjenjuje. Sam 

Sotona, koji je došao na svijet u obliku velike Sile 
[Engleske], mora biti slomljen. Na Njemačku je 
postavljena Božanska zapovijed da donese uništenje 
onih koji su personifikacija zla. Kada ovaj posao bude 
završen, vatra i mač neće biti uzalud korišteni. Otkup 
čovječanstva bit će postignut. Kraljevstvo pravednosti 
bit će uspostavljeno na zemlji; a Njemačko Carstvo, 
koje će ga stvoriti, ostat će njegov zaštitnik.”

Doista, ti su ljudi zamislili „ispraznu stvar!” Kakva 
šteta da je ime Krista na bilo koji način povezano s 
takvim užasom! Ipak, vjerski žar u kombinaciji s 
neznanjem o Božjoj istini ponovno napada nevine 
ljude na globalnoj razini. Ovo je primjer onoga što se 
događa kada nedostaje znanje o ljubaznom karakteru i 
planovima jedinog pravog Boga.

U ovom „sadašnjem zlom svijetu”, karizmatični 
vođe će se neprestano pojavljivati i usađivati mržnju u 

Rat Koji Će Okončati Sve Ratove

„Jer ovako govori GOSPOD nad vojskama:…
Potrest ću sve narode i doći će ono što svi narodi 

žele.” (Hagaj 2:6,7)
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umove svojih sljedbenika. Uvijek će biti još jedan 
Hitler, još jedan ajatolah Khamenei, još jedan Saddam 
Hussein, još jedan Bin Laden. Svaki vođa je uvjerio 
sebe i druge da je Bog na njegovoj strani i da ima 
pravedan razlog za nanošenje terora onima koji se ne 
slažu s njim.

Napori da se ukine prisilna ideologija bit će 
uzaludni dokle god je Sotoni dopušteno da plijeni 
slabosti ljudskih srca – hraneći njihovu žudnju za 
moći, pohlepom i sebičnošću. Ali, hvala Bogu, 
Sotona će biti vezan tijekom kraljevstva Mesije, i 
Krist će vladati željeznom palicom nad onima koji 
nameću svoje nepravedne volje 
drugima. (Otk. 2:27; 20:1­4) 
Neće više biti Hitlera, Husseina 
ili Bin Ladena, jer nitko neće 
„povrijediti niti uništiti na cijeloj 
mojoj svetoj gori: jer će zemlja 
biti ispunjena spoznajom 
GOSPODINA kao što vode 
prekrivaju more.” Izaija 11:9

PETO UNIVERZALNO 
CARSTVO

Snažna proročanska lekcija koja 
ilustrira prijelaz iz ovog 
„sadašnjeg zlog svijeta” u Božju 
„svetu goru” nalazi se u snu 
Nabukodonozora, kralja Babilona. 
Zbog njihove nevjernosti, Bog je 
oduzeo kraljevstvo svom narodu 
Izraelu i dao ga na neko vrijeme 
ovom moćnom poganskom caru. U 
snu, Nabukodonozor je vidio veliki 
kip, čija je glava bila od zlata, prsa 
i ruke od srebra, trbuh i bedra od 
mjedi, noge od željeza, a stopala od 
željeza pomiješanog s glinom.

Prorok Daniel je objasnio da 
ovaj veliki kip predstavlja četiri 
univerzalna poganska kraljevstva koja će vladati nad 
Izraelom i svijetom. Nabukodonozorovo kraljevstvo, 
Babilon, bilo je predstavljeno glavom od zlata: „Ti si ta 
glava od zlata.” Zatim je došlo Medo­Perzijsko 
carstvo, predstavljeno prsima i rukama od srebra; 
Grčka, predstavljena trbuhom i bedrima od mjedi; i na 
kraju je došao Rim, predstavljen nogama od željeza. 
Izraslina tog četvrtog univerzalnog carstva bilo je 
Sveto Rimsko Carstvo, predstavljeno stopalima od 
željeza pomiješanog s glinom. Iz toga je proizašlo 
deset krunskih glava Europe, predstavljenih s deset 
prstiju – također od željeza pomiješanog s glinom. 
Dan. 2:36­44; 7:14,17,27

Prema ovoj viziji, razdoblje tijekom kojeg su ova 
četiri univerzalna carstva kontrolirala svijet naziva se 

Vremenima pogana. To je trebalo biti razdoblje tijekom 
kojeg će Izrael biti preokrenut (Ezekiel 21:25­27) – da 
bi njihovo kraljevstvo i njihova vlada bila podložna 
poganima. Povijest je dokazala da je ovo proročanstvo 
ispunjeno. Doista, pokazatelj da je peto i posljednje 
univerzalno kraljevstvo na pragu preuzimanja potpune 
kontrole vidi se u činjenici da Jeruzalem više nije 
„gažen od pogana.” (Luka 21:24) Nacija Izrael je 
čudo povijesti! Iako je jedna od najmanjih nacija na 
svijetu, zauzela je svoje mjesto kao moćna nacija među 
nacijama, nikada više neće biti „iščupana iz svoje 
zemlje!” Amos 9:15

Najbolje i najgore od 
zemaljskih nacija su samo 
„kraljevstva ovoga svijeta,” čiji je 
najam moći od Boga sada istekao. 
Ova će uskoro ustupiti mjesto 
svom određenom nasljedniku, 
kraljevstvu Mesije, petom 
univerzalnom carstvu na zemlji. Ali 
posljednja poganska kraljevstva 
neće se predati bez borbe, i stoga 
vidimo grčeve nevolje na zemlji, o 
kojima je govorio apostol Pavao 
kao o porođajnim bolovima: „Jer i 
sami savršeno znate da dan 
Gospodnji dolazi kao lopov u noći. 
Jer dok budu govorili: Mir i 
sigurnost!, tada će iznenada na 
njih doći propast, kao trudovi na 
trudnicu; i neće umaknuti.” 1. 
Solunjanima 5:2, 3

ZAVRŠNI SUKOB

Prije nego što se trajni mir i 
sigurnost uspostave na cijeloj 
zemlji, proročanstvo nam govori 
da će se ratovi povećavati dok 
srca ljudi ne budu dovoljno 
ponizna da priznaju da će oni, s 

nesavršenim prosudbama i sebičnim srcima, uvijek biti 
neuspješni u donošenju mira. Doista, Biblija predviđa 
da će se ti sukobi izgraditi do klimaktičnog sukoba 
između dobra i zla koji će zauvijek promijeniti ovaj 
sebični, zli svijet. Daniel je prorokovao da će „biti 
vrijeme nevolje kakvo nikada nije bilo otkako je 
naroda.” Isus je potvrdio ovo proročanstvo i dodao 
riječi: „Ne, niti će ikada biti.” Dan. 12:1; Mat. 24:21

Ovaj završni sukob je ta velika Bitka Armagedona 
predviđena u Otkrivenju. „I skupio ih je na mjesto koje 
se zove... Armagedon. ...i došao je veliki glas iz hrama 
nebeskog... govoreći, Gotovo je.” (Otk. 16:16­17) 
Koliko god se očekivalo da će ova nevolja biti strašna, 
utješno je znati da će njezine lekcije biti toliko teške da 
neće biti potrebna njihovo ponovno pojavljivanje. To 
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će doista biti rat koji će okončati sve ratove! Nadalje, 
također je prorečeno veličanstveno i prekrasno 
ispunjenje, jer će se na pepelu Armagedona uspostaviti 
Mesijino kraljevstvo s punom moći i slavom na nebu i 
zemlji. Krist i njegova Crkva će vladati, Sotona će biti 
vezan, a rijeke vode života teći će svima koji su ikada 
živjeli. Otk. 20:1­4, 22:17

„MOJE KRALJEVSTVO NIJE OD OVOGA 
SVIJETA”

Isus je rekao: „Moje kraljevstvo nije od ovoga 
svijeta: kad bi moje kraljevstvo bilo od ovoga svijeta, 
moji bi se sluge borili...” (Ivan 18:36) Kršćani bi uvijek 
trebali imati na umu da smo mi mirotvorci, nastojeći 
živjeti u miru sa svim ljudima i pomažući drugima da 
vide događaje koji se odvijaju 
u svjetlu Kneza Mira.

Usred nemirnih vremena, 
trebali bismo se sjetiti da je 
Bog na čelu i da tako 
dopušta ljudskom ponosu da 
dodatno izazove velike 
nevolje povezane s Bitkom 
Armagedona i inauguracijom 
Mesijinog kraljevstva. 
Armagedon nije kraj svijeta, 
već kraj ovog „sadašnjeg 
zlog svijeta.” (Gal. 1:4)

Dopuštenje zla omekšat 
će ljudska srca tako da će 
poželjeti živjeti u skladu s 
pravednošću. „...ovu tešku 
nevolju Bog je dao sinovima 
ljudskim da se njome 
vježbaju.” (Prop. 1:13) Sve 
što treba učiniti je pogledati 
izljev ljubavi i suradnje koji se dogodio u srcima 
svijeta nakon tragedije 11. Rujna. Sebičnost, 
suparništvo i ljubomora ustupili su mjesto suosjećanju, 
simpatiji i bratskoj ljubavi.

Čovječanstvo je učilo tešku lekciju da je poslušnost 
Bogu jedina metoda postizanja pravog mira, radosti i 
sigurnosti. Ali, hvala Bogu, ova teška lekcija uskoro će 
biti završena. Ne trebamo očekivati intervenciju 
Gospodinove moći da zaustavi ovo veliko vrijeme nevolje 
dok čovječanstvo ne bude jako ponizno do prašine i ne 
zazove Gospodina u svojoj očajničkoj potrebi. Kada se 
ljudi okrenu Bogu za izbavljenje, On nas uvjerava da će 
svaki član ljudske obitelji koji je ikada živio imati punu 
priliku doći do spoznaje istine i prihvatiti novi život 
pravednosti pod Novim Savezom. „Svaka dolina bit će 
uzvišena, i svaka planina i brežuljak bit će poniženi: i 
krivudavo će biti ispravljeno, i hrapava mjesta će postati 
ravna: i slava GOSPODNJA bit će otkrivena, i svako će 
tijelo to zajedno vidjeti...” Izaija 40:4­5

„Kada se ove stvari počnu događati, tada podignite 
svoje glave; jer vaše izbavljenje se približava.” (Luka 
21:28,31) Trebamo podići svoje glave i radovati se – 
ne radujući se nevolji, niti patnjama drugih, već u 
spoznaji da se nešto prekrasno sprema dogoditi. Cijeli 
sadašnji globalni poredak uskoro će biti zamijenjen 
novim nebom i novom zemljom – daleko superiornijim 
i povoljnijim i poželjnijim za sve.

„I POTREST ĆU SVE NARODE”

Proces potresanja u vremenu nevolje nastavit će se 
sve dok Mesijino neuzdrmljivo kraljevstvo ne 
uspostavi sebe i preuzme kontrolu nad svjetskim 
poslovima – nakon što će potpuna anarhija pokazati 
ljudskom umu činjenicu da ništa što čovjek može 

učiniti neće moći donijeti 
red iz kaosa. Gospodin nas 
uvjerava u blagoslovljeni 
rezultat: „Protrest ću sve 
narode, i doći će želja svih 
naroda.” (Hagaj 2:7) Na 
kraju ovog strašnog potresa, 
jedina želja čovjeka bit će 
za mirom i srećom, kakvu 
Bog namjerava pružiti kroz 
Mesijino kraljevstvo. Tada 
će cijelo čovječanstvo 
„prekovati svoje mačeve u 
plugove i svoja koplja u 
srpove: narod neće dizati 
mač protiv naroda, niti će se 
više učiti ratovanju.” (Izaija 
2:4) I Bog nebeski „učinit 
će da rat prestane do 
krajeva zemlje.” (Psalam 
46:9) „I uništit će... zastor 

koji je razastrt nad svim narodima. Progutat će smrt u 
pobjedi; i Gospodin BOG obrisat će suze sa svih 
lica; ...jer GOSPODIN je to rekao.” Izaija 25:7, 8

PRVA BITKA KOD ARMAGEDONA

Armagedon će biti posljednja velika bitka između 
dobra i zla gdje će Božja istina i pravednost prevladati 
nad silama zla. Lekcija Armagedona prvi put je 
ilustrirana u bitci vođenoj u dolini Megido. Ova dolina 
je poznata po mnogim pokoljima, i stoga je postala 
temelj Božanskog otkrivenja. „I skupio ih je na mjesto 
koje se zove... Armagedon.” Suci 4 i 5; Otkrivenje 
16:16­17

Izraelci su gotovo izgubili svoje znanje i ljubav 
prema jednom pravom Bogu. Da bi ih ponovno 
doveo u sklad s Njim, Bog ih je kaznio dopuštajući 
njihovim neprijateljima da ih poraze. Kanaanski 
general Sisera, koji je godinama ponižavao Izraelce iz 
Sjevernog Izraela, krenuo je prema jugu s moćnom 
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vojskom koja je sadržavala devet stotina željeznih 
kola. Do trenutka kada je stigao do doline Megido, 
glasnici su ga obavijestili da Barak, vođa među 
Izraelcima, također vodi vojsku od deset tisuća ljudi 
prema jugu. Pod Božanskim vodstvom, general 
Barak je učinio planinu Tabor svojom vojnom bazom 
– istu planinu preobraženja gdje je Isus prikazao 
Božje nadolazeće kraljevstvo u viziji. Ovo je 
izvanredna slika buduće povezanosti slavnog 
kraljevstva mira u blizini rušenja Armagedona ovog 
„sadašnjeg zlog svijeta.” Matej 17:1­13

Sisera, ismijavajući slabo naoružane Izraelce, 
napredovao je sa svojom vojskom s obje strane rijeke 
Kišon prema planini Tabor. Riječ Gospodnja tada je 

došla generalu Baraku, usmjeravajući ga da napadne 
kanaansku vojsku. U isto vrijeme, velika oluja je 
nabujala rijeku, stvarajući močvare u nižim dolinama, 
čineći beskorisnim 900 kola i konja Siserinih. Njegovi 
vojnici, bježeći za svoje živote, bili su pokošeni od 
strane Izraelaca dok su tisuće bile odnesene poplavom 
do mora.

Ova Božja intervencija u korist Njegovog naroda 
slika je nadolazeće bitke Armagedona koja će 
uzrokovati prestanak svih ratova. Baš kao što je Bog 
pružio čudo da izbavi svoj narod, tako će i pljusak 
Istine i rastuće vode znanja koje donose ovu veliku 
ljudsku katastrofu nadvladati za blagoslovljeno 
izbavljenje svijeta. „On utišava oluju.” Psalam 107:29

VRIJEDAN PRIRUČNIK ZA PROUČAVANJE BIBLIJE

BITKA OD HARMAGEDONA
Širom svijeta raširena nevolja ide k svom vrhuncu—mediji gotovo 
svakodnevno opisuju događaje kao apokaliptičke i katastrofalne. 
Čini se da ljudi svih naroda očekuju Biblijski Harmagedon! 
Istraživači koji vjeruju u Božju Riječ, okreću s Njemu u potrazi za 
odgovorima. Oni su utvrdili da kada se Bibliju proučava tematski, 
da tada nema potrebe bojati se dolaska Božjeg gnjeva na zemlju, jer 
On je obećao da će u umiriti dolazeću oluju. On će tada, proslaviti 
podnožje svojih nogu, zemlju! (Ps. 107:29; Iza. 66:1; 60:13) Neke 
od tema obrađenih u ovoj knjizi jesu:

• Sakupljanje za Harmagedon—Nevolja bez Presedana
• Četiri Univerzalna Carstva i Uklanjanje Kraljeva Zemlje
• Mnogi Nevjerojatni Proročanski Znakovi Kraja Doba
• Nada poslije Harmagedona—Nova Nebesa i Zemlja
• Vizija Božjeg Kraljevstva i Prilika Vječnog Života za SVE!

Ova knjiga dostupna je u pdf formatu na našoj web stranici: 
www.istrazivaciBiblijeuHrvatskoj.com ali također ju se 
može dobiti i u tiskanom obliku na vaš zahtjev. Javite se 
uredništvu ovog časopisa u vezi s tim

VRIJEME KRAJA
Kvartalno Biblijsko izvješće.

To Je Besplatna Publikacija.

Istraživača Biblije u Hrvatskoj
Kneza Branimira 18
44010 Sisak
Mob. 098 199 4362

Email adresa:
info@istrazivaciBiblijeuHrvatskoj.com


